

## Ata nº. 10/2019 de 19 de Junho de 2019

Aos dezanove dias do mês de junho de dois mil e dezanove as 19:30 (dezanove horas e trinta minutos) , reuniram-se na Câmara Municipal de André da Rocha em sua sítua Rua Marcolino Pereira Vieira Nº. 1800 sendo a quadragésima sétima sessão ordinária do período legislativo 2017-2020. O secretário providenciou o livro de presença para que os vereadores assinassem e verificou o número regimental, participaram desta sessão os vereadores: Miguel Luis da Silva Ribeiro, Natalício Noé Borges, José Luís Vieira de Mesquita, Nelci José Broncalione, Leonardo Rodrigues Stella, Mauri Machado Schimanoski, Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira, Edgar José Jacques Vieira e Cleonice Martins. Verificado o número regimental, Sr. presidente em nome de Deus da inicio a sessão e pede ao secretario que faça a leitura da ata da sessão anterior, logo após o Sr. Presidente coloca a ata em discussão. Sem manifestações, o Sr. Presidente coloca a ata em votação que é aprovada por 8x0. Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura das Portarias Nºs 131/2019, 132/2019, 133/2019, 134/2019, 135/2019, 136/2019, 137/2019, 138/2019, 139/2019, 140/2019, 141/2019, 142/2019, 143/2019, 144/2019 e 145/2019. Ordem de Serviço 03/2019. Decrto nº 1.222/2019 e 1.223/2019 Sr. Presidente da inicio ao pequeno expediente onde cada bancada tem o espaço de 5 minutos para se manifestar sobre os assuntos que foram lidos. Sem manifestações. Sr. presidente da início ao grande expediente onde cada bancada tem o espaço de 15 minutos para se manifestar sobre qualquer assunto, e concede a palavra ao vereador Nelsi Ribeiro, ele fala que levou até a Secretaria da Agricultura para o Covatti Filho, um solicitando o verba para o programa de adubo que já existiu no município, e também solicitando uma nova viatura para Brigada Militar; pois já fazem 10 anos que ganhamos a atual. além disso, o vereador solicitou ao Secretário um programa de brita para pequenos produtores. Sr. Presidente concede a palavra a vereadora Cleonice, ela agradece em nome da bancada ao Presidente solicitou ao Prefeito a

reunião com os vereadores, e também ao Prefeito que os recebeu na segunda-feira por algumas horas para uma conversa muito produtiva e acreditam que é possível a realização de algumas coisas. Dessa conversa irão render bons frutos para a população em diversos setores do município. Sr. Presidente concede a palavra ao vereador Leonardo, ele agradece e diz ter ficado muito feliz pelo diálogo formal e informal com o Prefeito. Diz ser uma coisa inédita entre os Poderes, e que é para o bem do município para o seu progresso. Ressalta que esses eventos devem acontecer com mais frequência. Ele relata que a Frente Parlamentar presidida pelo Deputado Ronaldo Santini e o Lucas Redecker publicaram no facebook que já saiu para a duplicação entre Bento e Carlos Barbosa, além da conclusão do asfalto que liga André da Rocha a Nova Prata e a manutenção da estrada de Barretos. Além de tudo, já foram feitos análise financeiro e impacto ambiental e foi encaminhado para o Dnit para a parte da engenharia para as prioridades da BR 470. O Vereador fala também sobre o encontro do dia 28 em Caxias, diz que o importante é se fazer presente e estar a assinatura dos representantes de André da Rocha, fala da Presidente do parlamento gaúcho. Sr. Presidente passa a presidência ao vice e pede a palavra. O vereador Miguel fala sobre uma reunião do meio ambiente em que se fez presente dia 05 na Prefeitura, diz que há uma equipe preocupada com o perímetro urbano que está rodeado de lavouras, e por consequência estamos sendo tomados pelos venenos. Dessa maneira, o vereador pede que seus colegas o ajudem a conscientizar a população que ocupem essa terra de outra maneira. O município já está fazendo um plano de aproveitamento sem agrotóxico. Ele fala também que essas reuniões com o Prefeito devem acontecer porque muitas vezes o que é discutido na Câmara ele nem fica sabendo, e ressalta que o Prefeito lhes deu uma ótima notícia da viagem feita a Brasília juntamente com os vereadores Miguel e Natalício, conseguiram uma emenda parlamentar de 250 mil reais para agosto, em visita feita a Nereu Crispin.do partido do Presidente Bolsonaro, diz que foram bem recebidos e agora já colocou o valor. P Prefeito falou que quer uma parceria com a

bancada do MDB para irmos à busca de verbas para nosso município. Por fim Miguel ressalta, precisando os vereadores ele apoia e vai em busca de formalizar esses encontros, faz tudo para o progresso do município com a união da Câmara. O vereador Leonardo pede o aparte, e diz que os vereadores merecem uma salva de palmas pela harmonia em busca do desenvolvimento de nossa cidade. O vereador Miguel retoma a palavra e o vereador Edgar pede o aparte, ele diz que quando tiver um projeto polêmico dos vereadores se reunirem, e que a bancada está disponível para ir à busca de recursos. Vereador Miguel retoma a presidência, sem mais manifestações, dá início a ordem do dia. Sr. Presidente pede o secretário que faça a leitura do único item. Requerimento Nº 02/2019 de 18 de Junho de 2019, “Realização de Sessão Solene para descerramento das galerias de Vereadores e Presidentes”. Sr. Presidente coloca o requerimento em discussão, sem manifestações, Sr. Presidente coloca o requerimento em votação que é aprovado por 8x0. Sem mais manifestações, Sr. Presidente, em nome de Deus da por encerrada a sessão e convida a todos pra a próxima dia 03 de Julho às 19h30min. Para constar eu José Luis Vieira de Mesquita lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e demais colegas vereadores.

**José Luis Vieira de Mesquita**  
Primeiro Secretário

**Miguel Luis da Silva Ribeiro**  
Presidente

- **Natalício Noé Borges** (Vice-Presidente):
- **Nelci José Brancalione** (Segundo Secretário):
- **Leonardo Rodrigues Stella**:
- **Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira**:
- **Mauri Machado Schimanoski**:
- **Edgar José Jacques Vieira**:
- **Cleonice Martins**: